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Nemocnice Pelhřimov: Moderní, dynamicky se rozvíjející a zaměřená na individuální 

rozvoj lékařů potřeby a pacientů. Perspektivní a stabilní zaměstnavatelem v Kraji 

Vysočina. O komplexní zdravotní péči na špičkové úrovni se stará o zhruba 720 

zaměstnanců.  

Nemocnice Pelhřimov představuje svou polohou, velikostí, spektrem péče a rodinným 

přístupem vynikající podmínky pro absolventy lékařských fakult. Nemocnice nabízí kolegům 

perspektivu dlouhodobého uplatnění v oboru, odpovídající platové ohodnocení s náborovým 

příspěvkem až do výše 500 tisíc korun a velkou výhodou je možnost přidělení městského bytu.  

Individuální přístup  

Mezi další zaměstnanecké benefity poskytovatele zdravotních služeb, který je obklopen hezkou 

přírodou s výbornou dostupnosti Prahy a Brna, patří pět týdnů dovolené, příspěvky na 

stravování, benefity formou příspěvku z Fondu kulturních a sociálních potřeb, vlastní rekreační 

středisko Trnávka či bezplatné parkování. Samozřejmostí je podpora specializačního a 

celoživotního vzdělávání, individuální přístup a intenzivní zapojení do chodu oddělení. Ke 

každému zaměstnanci je přistupováno jednotlivě tak, aby se mohli kolegové pracovně 

seberealizovat, rozvíjet a tím poskytovat péči na maximální možné úrovni. Podmínky jsou jim 

nabízeny plnohodnotné v podobě pokrokových pracovišť a moderní zdravotnické techniky  

O Nemocnici Pelhřimov  

Hlavní spádovou oblastí nemocnice je okres Pelhřimov s téměř 75 tisíci obyvateli. Za 

specializovanou péčí do zařízení dojíždějí pacienti i ze vzdálenějších regionů. Naším hlavním 

cílem je spokojený a vyléčený pacient a zároveň bezpečné, přátelské a kvalitní prostředí pro 

pacienty i personál.  

Nemocnice poskytuje základní a specializovanou péči v širokém rozsahu nabízených služeb 

pro celý region.  Má k dispozici 330 lůžek na 10 odděleních a 56 specializovaných ambulancí.  

Nemocnice Pelhřimov má zavedený systém kontroly kvality péče a splňuje všechny národní 

akreditační standardy podle SAK ČR. Tento certifikát je pro pacienty i odbornou veřejnost 

signálem, že organizace plní akreditační standardy a garantuje pacientům bezpečnost a kvalitu 

péče kontinuálním a systematickým sledováním, analýzou a zlepšováním kvalitativních 

ukazatelů ze všech oblastí provozu nemocnice. Základním předpokladem rozvoje nemocnice je 

pozitivní ekonomický výsledek a vzdělaný personál s lidským přístupem k pacientům.  

   

Kontakt:  

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace  

Slovanského bratrství 710,  

393 01 Pelhřimov  

Telefon: +420 565 355 111 (spojovatelka)  

E-mail: hospital@nempe.cz  

mailto:hospital@nempe.cz


www.nempe.cz  

   

   

Interní oddělení Nemocnice Pelhřimov, p. o.  

= široký rozsah poskytované péče od pacientů s nemocemi srdce, plic, zažívacího ústrojí až 

po hematoonkologická onemocnění  

= rozmanité spektrum odborných ambulancí – diabetologická, endokrinologická, 

gastroenterologická, plicní, kardiologická, revmatologická i nefrologická s dialyzačním 

střediskem  

= kvalitní zázemí pro vzdělávání, rozvoj a osobní růst začínajících lékařů, možnost splnění 

interního kmene pro zájemce o praktické lékařství, práce pod dohledem a s podporou 

zkušených, plně kvalifikovaných lékařů, kteří se rádi podělí o své znalosti a zkušenosti  

= moderní přístrojové vybavení i zázemí pro kvalitní poskytování péče  

= neanonymní prostředí nemocnice okresního typu, zázemí klidného města Pelhřimov a 

bezpečného regionu s čistým životním prostředím  

   

Gynekologicko-porodnické oddělení Nemocnice Pelhřimov, p. o.  

= vstřícná péče a moderní přístup k rodičkám, rodinné prostředí držitel ocenění UNICEF 

Baby Friendly Hospital  

= konzervativní i operační péči o pacientky s gynekologickými onemocněními, operační 

výkony v režimu jednodenní chirurgie i za hospitalizace, s možností využití 

miniinvazivních technik a lokální anestezie  

= porody jednočetných i dvojčetných gravidit od dokončeného 36. týdne gravidity  

= ambulantní péče o rizikové těhotné, infertilní páry, neinvazivní i invazivní prenatálně-

diagnostické výkony  

= možnost provádění obratů plodů v poloze koncem pánevním i vaginální vedení porodů 

plodů v poloze podélné koncem pánevním nebo dvojčat  

 

= přes 20% pokles porodnosti v ČR meziroční nárůst porodů + 7 %,  

= kvalifikovaný a zkušený tým lékařů a NLZP, který umí ochotně sdílet své znalosti a 

zkušenosti + nakažlivě příznivá atmosféra na pracovišti 

(https://www.facebook.com/share/1C11kq8mnF/)  

= moderní přístrojová technika i zázemí nového Pavilonu péče o rodinu (novostavba 

v provozu od roku 2023)  

= neanonymní prostředí nemocnice okresního typu, zázemí klidného města Pelhřimov a 

bezpečného regionu s čistým životním prostředím  

 

Nemocnice nabízí ubytování o kapacitě 8 osob. Jedná se o 2x buňku pro ubytování 4 osob, s 

vlastním sociálním zařízením (sprchový kout a WC) a s vybavenou kuchyňkou. K dispozici je 

lednice s mrazákem, varná konvice, mikrovlnka a základní vybavení v kuchyňské lince - talíře, 

skleničky, hrnečky, příbory, nože, hrnce... Každý student má k dispozici uzamykatelnou skříň 

pro uložení svých osobních věcí. Ve druhé místnosti jsou 4 samostatné postele s úložným 

http://www.nempe.cz/
https://www.facebook.com/share/1C11kq8mnF/


prostorem a televize. Bezplatný přístup k internetu. Ložní povlečení, ručníky a utěrky jsou také 

volně k dispozici.   

   

Mentory jsou buď přímo primáři, nebo zkušení lékaři se specializačním vzděláním v daném 

oboru.  

   

   

 


